
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2009 ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ :  

• Νοέμβριος : 04 , 13 , 21 , 29 
• Δεκέμβριος : 07 , 15 , 23 , 31  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2010 ΑΘΗΝΑ : 

• Φεβρουάριος : 09 , 17 , 25  
• Μάρτιος : 13 , 21 , 29 
• Απρίλιος : 06 , 14 , 22  

 
1η ημέρα  : ΑΘΗΝΑ-SEVILLA ( εκδρομή μισής ημέρας ) 
Αναχώρηση από Αθήνα νωρίς το πρωί με προορισμό την Σεβίλλη . Άφιξη στην καρδιά τις 
Ανδαλουσίας , στην πόλη της Κάρμεν και του Δον Κιχώτη . Ξεκινάμε με την περιήγηση της 
πόλης .Θα δούμε τα ιστορικά κτίρια που χτίστηκαν για την έκθεση του 1929 , την καινούργια 
πλευρά της πόλης που χτίστηκε για την έκθεση του 1992, το ιστορικό κέντρο της πόλης 
.Ελεύθερος χρόνος στην διάθεση μας για καφέ και μια μικρή βόλτα , και στην συνέχεια 
αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας . 
 

 

 
 
2η ημέρα  : Punta  Umbria 
Η σημερινή ημέρα είναι στην διάθεση μας για ξεκούραση . Εναλλακτικά μπορούμε να σας 
προτείνουμε να γνωρίσετε την πόλη , να περπατήσετε στον Εθνικό Δρυμό δίπλα στην θάλασσα 
η να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου . 
 



 

 
3η  ημέρα  : Faro- Πορτογαλίας ( ολοήμερη εκδρομή )  
Έχει χαρακτηριστεί ως η πύλη της Algarve και είναι σήμερα ως επί το πλείστον μια μάλλον 
ασήμαντη πόλη όπου όμως έχουν αναπτυχθεί ο τομέας της βιομηχανίας και της αλιείας. 
Παραμένουν ωστόσο ενδιαφέροντα τμήματα του Ιστορικού κέντρου γύρω από τον καθεδρικό 
του Largo da Se και τα μεσαιωνικά τείχη καθώς και η εκκλησία του Carmo με την Capela dos 
Ossos. Αξίζει να ξεκινήσει κανείς από το Faro για μια εκδρομή στο ψαρολίμανο του Olhao με 
την σκεπαστή αγορά του. Ανάμεσα στο Olhao και το Faro απλώνεται το φυσικό πάρκο του Ria 
Formosa στο νότιο άκρο του οποίου βρίσκεται το Cabo de Santa Maria, το νότιο μέρος της 
Πορτογαλίας. 
 

 

 
4η ημέρα  : Cadiz – Jerez de la frontera ( εκδρομή ολοήμερη )  
Σήμερα θα επισκεφθούμε την παραθαλάσσια πόλη της Cadiz. Η περιήγησή μας θα ξεκινήσει 
από την Νέα πόλη, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε την Πλατεία της Ισπανίας. θα 



σας εντυπωσιάσουν τα επιβλητικά αγάλματα, τα μεγάλα κτίρια, τα καταπράσινα πάρκα με τα 
σιντριβάνια & τα στενά γραφικά σοκάκια με τα μαγαζιά. Θα μεταφερθούμε στην παλιά πόλη και 
θα δούμε από κοντά τα όμορφα κάστρα καθώς και τη θέα με το απέραντο γαλάζιο της θάλασσας 
να περικυκλώνει την πόλη. Σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το Μουσείο του Συντάγματος, το 
Μουσείο της Cadiz με την εντυπωσιακή συλλογή από αρχαιολογικά αντικείμενα και έργα 
τέχνης, το Μουσείο με εκκλησιαστικά εκθέματα, τον Καθεδρικό ναό, το Αρχαίο Ρωμαϊκό 
εργοστάσιο αλατιού, το παρεκκλήσι του Αγίου Σπηλαίου, το Ρωμαϊκό θέατρο και τον Ναό του 
Αγίου Δομίνικου. Στην συνέχεια σειρά έχει μια πόλη διάσημη για τα άλογα της και το περίφημο 
cherry , Jerez de la frontera . Θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε κελάρια κρασιών και 
φάρμες με άλογα . 
 

 

 
5η ημέρα  : Huelva – Palos de la frontera  ( εκδρομή μισής ημέρας )  
Το κέντρο της πόλης θεωρείται ένα ιδιαίτερα ευχάριστο μέρος με πολλές όμορφες πλατείες και 
ιστορικά μνημεία που τραβούν την προσοχή του επισκέπτη. Επισκεφθείτε το μουσείο της 
Χουέλβα, όπου θα βρείτε πραγματικές ενδείξεις, της παραμονής Ελλήνων και Ρωμαίων στην 
πόλη. Η εκμετάλλευση των κοιτασμάτων χαλκού οδήγησε τη Χουέλβα σε πλήρη άνθηση 
μετατρέποντας τη σε πόλη με σημαντικά κτίρια όπως το Casa Colon, το επιβλητικό Gran Teatro 
και την Clinica Sanz de Frutos. Αξίζει να επισκεφθείτε  : Tο ερημητήριο Ermita De La Soledad 
το οποίο δημιουργήθηκε στις αρχές του 1500 οπότε και χρησιμοποιήθηκε ως εκκλησία 
γειτονικού νοσοκομείου και από το 1854 και μετά ως νοσοκομείο και σχολείο.Την εκκλησία 
Iglesia De La Conception η οποία συνδυάζει στυλ Baroque και Mudejar και στην οποία 
υπάρχουν ιδιαίτερα αξιόλογα έργα του καλλιτέχνη Francisco de Zubaran.Την εκκλησία Iglesia 
de la Milagrosa η οποία αποτελεί ένα από τα λίγα παραδείγματα νεογοτθικής αρχιτεκτονικής. Η 
συγκεκριμένη εκκλησία έχει περάσει μέσα από αρκετά στάδια αποκατάστασης μιας και υπέστη 
αρκετές ζημιές κατά τον παγκόσμιο πόλεμο και σχεδόν καταστράφηκε από τον σεισμό του 1969. 
Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το Palos de la Frontera  , είναι ένα μικρό χωριό διάσημο για τις 
ναυτικές του δραστηριότητες. Ιδιαίτερα σημαντική χρονολογία για την πόλη ήταν το 1492 – η 
έναρξη του αποικιακού ταξιδιού του Κολόμβου στην Αμερικανική ακτή. Κατά τη διάρκεια της 
εκδρομής σας μπορείτε να επισκεφθείτε αξιοπερίεργα μνημεία όπως η εκκλησία του Sant Jorge 
στην  οποία προσευχήθηκαν ο Κολόμβος και το πλήρωμά του πριν την αναχώρησή τους. Οι 



τελευταίοι πριν αποπλεύσουν άντλησαν το νερό που χρειάζονταν για το μακρινό ταξίδι τους από 
την παλιά πηγή στο Palos με το ομώνυμο κάστρο.  
Muelle de las Carabelas (το λιμάνι με τις καραβέλες) 
Πρόκειται για μία έκθεση στην προκυμαία με κανονικού μεγέθους ομοιώματα των τριών πλοίων 
του Κολόμβου ( Νίνα, Πίντα και Σάντα Μαρία) χτισμένα για τον εορτασμό της πεντακοσιοστής 
επετείου το 1992. Το μουσείο δίπλα στα πλοία έχει λεπτομέρειες από τη ζωή του Κολόμβου, 
τακτικές προβολές βίντεο και μία καφετερία. 
 

 

 
6η ημέρα  : Gibraltar ( εκδρομή ολοήμερη ) 
Η πλατεία Casimate είναι μία από τις βασικές περιοχές στις οποίες συγκεντρώνεται κόσμος στο 
Γιβραλτάρ κυρίως για διασκέδαση. Ο κεντρικός δρόμος του Γιβραλτάρ μοιάζει από μακριά με 
κράμα του Disney World και του Mardis Gras της Νέας Ορλεάνης σε ακόμη πιο ευχάριστο και 
οικονομικό πακέτο. Η εκκλησία του Αγίου Ανδρέα χτισμένη από ασβεστόλιθους είναι ένας ναός 
τον οποίο αξίζει να επισκεφθεί κανείς.  Οι πύλες του λιμανιού  διαμορφώθηκαν από μέρος των 
τειχών και της οχύρωσης που αποτελούσαν κομμάτι της άμυνας του Γιβραλτάρ για εκατοντάδες 
χρόνια. Το κοιμητήριο Trafalgar επίσης θεωρείται πόλος έλξης για τους τουρίστες. Αξίζει να 
επισκεφθείτε  , Το Φάρο στην Ευρωπαϊκή ακτή , Το κάστρο των Μαυριτανών  ,Το 100 τόνων 
κανόνι , Το σπήλαιο του St Michael. 
 



 

 
7η ημέρα  : Sevilla ( εκδρομή ολοήμερη ) 
Κατά την είσοδο μας στην πόλη μας περιμένει ο χρυσός πύργος η αλλιώς Torre del Oro 
.Αφεθείτε στη γοητεία της πόλης της Κάρμεν και του Δον Κιχώτη. Θα επισκεφθούμε το 
ιστορικό κέντρο της πόλης, περιπλανηθείτε σε μία από τις πιο διάσημες εβραϊκές συνοικίες, την 
Σάντα Κρουζ και θα απολαύστε τον 3ο μεγαλύτερο σε μέγεθος Καθεδρικό ναό. Πολύ κοντά 
βρίσκεται ένα από τα πιο εντυπωσιακά μνημεία, το βασιλικό παλάτι Αλκαζάρ. Αμέτρητα 
δωμάτια, πάτιος και μοναδικής ομορφιάς κήποι, συνθέτουν την εικόνα του παλατιού. Στην 
συνέχεια θα επισκεφθούμε  δύο από τους πιο εντυπωσιακούς δημόσιους χώρους της Ισπανίας, 
την Πλατεία Ισπανίας και την Πλατεία Αμερικής. Σειρά στην ξενάγηση μας έχει ο Καθεδρικός 
Ναός και η Giralda .  
 
8η ημέρα  : Cordoba ( εκδρομή ολοήμερη ) Πτήση επιστροφής  
Πρόκειται για την πόλη η οποία ήταν κάποτε πρωτεύουσα του πιο δυνατού βασιλείου του Ισλάμ, 
πνευματικό και διοικητικό κέντρο και ταυτόχρονα  η πιο πολιτισμένη πρωτεύουσα στην 
Ευρώπη. Περιπλανηθείτε στα γραφικά στενά της Εβραϊκής συνοικίας όπου βρίσκεται η ψυχή 
της παραδοσιακής Κόρδοβας. Επισκεφθείτε το κέντρο της πόλης, το θαυμαστό Τζαμί Μεσκίτα, 
σιωπηλό τέμενος σήμερα με 850 ασπροκόκκινες κολόνες, μεγαλόπρεπο απομεινάρι του ισχυρού 
χαλιφάτου της Κόρδοβας και στην καρδιά του οποίου δεσπόζει ένας χριστιανικός ναός. 
 

 



 
Περιλαμβάνονται :  
•    Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Σεβίλλη-Αθήνα  
•    Μεταφορές από το αεροδρόμιο στο ξενοδοχείο και αντίστροφα  
•    7 διαν/σεις σε ξενοδοχείο 4*  
•    Πλήρη διατροφή κατά την διαμονή στο ξενοδοχείο ( ξεκινώντας με μεσημεριανό την πρώτη 
ημέρα και τελειώνοντας με πρωινό την τελευταία )  
•    Κρασί και νερό κατά την διάρκεια των γευμάτων  
•    Πρόγραμμα διασκέδασης στο ξενοδοχείο  
•    2 εκδρομές μισής ημέρας  
•    Ασφάλεια ταξιδιωτική και ασφάλεια αστικής ευθύνης  
 
Δεν περιλαμβάνονται : 
•    Είσοδοι σε μουσεία , παλάτια, αρχαιολογικούς χώρους . 
•    Ημερήσιες εκδρομές ( είναι προαιρετικές ) 
 
 


